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２ 学校は、学校行事の見学や授業参観の機

会をつくり、参加しやすくしている。
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１ 学校は、家庭への連絡や情報提供（たよ

り等）を積極的に行っている。
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３ 学校は、授業方法を工夫し生徒にわかる

授業を実施している。
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４ 学校は、生徒の学習の成果が見える公

正・公平な評価をしている。
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５ 学校は、相談事や悩みなどについて、親

身に対応にしている。
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ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない

25%

38%
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６ 学校は、いじめにすぐ対応するなどし、

居心地の良い学級づくりに努めている。
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ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で
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７ 学校は、生徒理解に努め、一丸となって

生活指導をしている。
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ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない
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８ 学校は、生徒とともに校内の環境美化に

積極的に取り組んでいる。
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９ 生徒は、笑顔で元気にあいさつできてい

る。
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１０ 生徒は、自分の行いを振り返り、生き

方を考え、豊かな心が育っている。
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あまりそう思わない
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１１ 生徒は、自分なりの目標を持って学校

生活を送っている。
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あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で
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１２ 生徒は、身の周りの片づけなどの整

理・整頓ができている。

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない
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13%
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１３ 生徒は、意欲的に授業に取り組んでい

る。

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない

15%

37%30%

15%
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１４ 生徒は、自主的に家庭学習する習慣が

身についてきている。

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない
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１５ 生徒は、体育祭・合唱祭に熱心に取り

組めていた。
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ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない
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１６ 生徒は、校外学習や様々な学校行事を

経験して少しずつ成長してきている。
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１７ 生徒は、進路学習等により、将来の職

業や生き方に関心をもつようになってきてい

る。
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１８ 生徒は、生徒会活動や委員会活動に積

極的に取り組み、活躍できている。
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きない

48%

34%

8%

2%
8%

１９ 生徒は、部活動等を通じて努力する姿

勢や仲間を大切にする心が育っている。
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ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからないので評価で

きない
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２０ 生徒は、交通安全に十分注意をして登

下校している。
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２１ （自転車通学者、部活動で自転車を使

用する生徒）生徒は、交通規則を十分に理解

し、自転車を正しく安全に使えている。
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